

第三代佳乐:打造“精智”家庭生活

随着目前主流家庭消费人群的日常年轻化,家庭用户对“精智”的追求也愈渐明显,不仅是生活品质有了颠覆性改变,就连选车,也逐步趋于时尚化、智能化。进口起亚旗下多功能车型第三代佳乐,便是积极迎合这一市场需求,以原装进口整车品质引进中国的“精智”家庭用车。第三代佳乐不仅拥有时尚精致的外观,更以丰富的安全配置演绎“全佳护航”,作为原装进口整车,第三代佳乐售价15.98万-20.58万元,在家庭多功能车市场极占优势,俨然已经成为“精智”家庭新一轮主流选择。

简约直线美学 红点大奖加身

“精智家庭”对家用车型有很多要求,首要的就是造型必须精致。第三代佳乐经欧洲三大汽车设计师之一、起亚设计总监彼得·希瑞尔设计,延续了起亚家族一贯的动感活力气质,一举获得2013年德国“红点设计大奖”。

简约时尚的轮廓,动感的虎啸



式家族前脸,华丽流畅的引擎盖折线和侧身腰线,组合式LED车灯,简约而不简单的设计,让追求时尚而又讲求“精智”的家庭难以抗拒。开着第三代佳乐,不仅是带着全家出行,更是带着时尚和品位在奔驰。

座椅灵活组合 拓展存储容量

近期热播的《爸爸去哪儿》让有宝宝的家庭对合家自驾游心生向往。一台拥有足够宽敞舒适内部空间的家用汽车,无疑让周末或节假日

的短途旅游变得更加有趣,平添了在日常生活中无法感受的欢乐和感动。第三代佳乐空间的人性化设计,极大地满足了都市家庭对精致与细节的追求。

第三代佳乐推出了5座和7座两个版本,适应了不同类型家庭需求,可以是年轻父母带着宝宝出行,也可以带上双方父母同行。值得一提的是,2750mm加长轴距营造修长车身同时,第二排地板完全平整,即使坐满3人,双腿摆放都非常自在。

第三代佳乐的座椅有多达几十

种折叠组合,也非常贴合现代家庭的多功能需要。第二排座椅可6:4折叠,第三排座椅能5:5折叠,甚至副驾驶座也可以折叠,即使有些“超规格”物件,也可以摆放。此外,第三代佳乐的各种储物空间,设计得非常周到,比如前两排中央杯架、第二排桌板、第二排地板储物槽、第三排左右侧杯架和储物格等等。

科技创造享受 心情瞬间明亮

“享受生活”是精智家庭的一种生活理念,这份享受包含着精致品位、珍享生活。第三代佳乐以原装进口整车的精细做工,智能周到的科技配置全面彰显精致品位。

第三代佳乐全系标配LED日间行车灯,还在同级中绝无仅有地提供了全系标配的全景天窗,为蓝天白云下的超大视野享受,以及夜间静静地欣赏漫天繁星,提供了绝佳的视角。

封闭的内部空间容易形成不佳空气质量,而第三代佳乐为驾乘者

提供了更高的“驾乘质量”。该车型带有空气净化空调称得上“空气清洁卫士”,尤其对于带着宝宝出行的一家三口,确是一个福音。10方向电动座椅可以从有效降低驾驶疲劳感。冬季出行,方向盘加热功能让双手免受寒冷之苦。

此外,方向盘柔性转向系统让女性也能轻松自如驾驭第三代佳乐。前排座椅加热、定速巡航、自动除雾系统等丰富配置,也足以显示第三代佳乐领先同级的“智能水平”。

丰富安全配备 荣膺五星评级

在“精智家庭”眼里,真正具有明星范儿的家用MPV不仅外观、内饰、驾控空间令人啧啧称赞,安全性更能让人笃定泰山。

第三代佳乐搭载的VSM车身稳定控制系统有效地将ESC电子稳定控制系统和MDPS电动助力转向系统相结合,极大提高车辆操控安全系数和驾驶便利性,6安全气囊、BAS制动辅助系统、前后驻车辅助系统、HAC上坡辅助系统等更为家庭出行提供了全面安全保障。

第三代佳乐在当今世界极严苛、极具公信力的欧洲E-NCAP新车碰撞测试一举拿下最高5星评级。在成人乘员保护、儿童乘员保护、安全辅助配置和行人保护等分项测试中,第三代佳乐都获得了很好的成绩。特别是在侧面碰撞保护、18月龄幼儿保护、前排座位头颈部保护和行人腿部保护等项目中,E-NCAP给予了第三代佳乐最高分。



进口整车 IMPORTED GLOBAL QUALITY

精智世界,大有可观
全系标配 全景天窗

The Croods © 2013 Dreamworks Animation L.L.C.

KIA The Power to Surprise

精智之士,眼界非凡,乐于包容,懂得分享。这一切,与第三代佳乐不谋而合。

第三代佳乐,独特空间设计,于方寸之间,境界大开。全景天窗,将一路光、影、星辰尽收眼底。全系标配LED日间行车灯、投射大灯、照亮安全盲区,纵享无忧旅程。宽敞电动座椅延伸、前后驻车辅助系统,以豪华驾乘体验,缔造精英家庭。

更多车型,敬请浏览 www.kia-motors.com.cn

全国24小时道路救援服务热线:400 882 2060

上海中源汽车销售服务有限公司 销售热线:021-54866988
上海中源汽车租赁有限公司 销售热线:021-61198008



ALL-NEW CARENS 第三代佳乐